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ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΙΡΗΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  
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«Η ΙΣΧΥΣ ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ» 

 

Θέματα:  

1. Δίκη για τη μηνυτήρια αναφορά του Άδωνη Γεωργιάδη - Υπουργού Υγείας κατά του Αρτέμη Σώρρα και του 

Δρ. Εμμανουήλ Λαμπράκη Προέδρου του οργανισμού END για διασπορά ψευδών ειδήσεων, και 

2. Συνέλευση Ελλήνων, όπου ο Αρτέμης Σώρρας και τα Μέλη της END (από Ελλάδα, Κύπρο, Αμερική, Καναδά 

και αλλού) θα μιλήσουν και θα εξηγήσουν για τα θέματα που αφορούν τις προτάσεις χρηματοδότησης της 

Ελλάδας και Κύπρου καθώς και για τις μετοχές της τράπεζας της Ανατολής, στο στάδιο «Σπορτινγκ» στα Άνω 

Πατήσια 

 

Αγαπητοί Συνέλληνες, 
 

ΣΤΙΣ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ, ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΣΧΟΛΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, ΣΤΟ Η' 

ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΕΙΟ, ΚΤΗΡΙΟ ΠΡΟΚΑΤ, ΑΙΘΟΥΣΑ 1, 

ΕΚΔΙΚΑΖΕΤΑΙ Η ΜΗΝΥΣΗ ΤΩΝ Α. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ (Υπουργού Υγείας) - Ι. ΔΑΡΑΒΙΓΚΑ (ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ) ΚΑΤΑ ΑΡΤΕΜΙΟΥ 

ΣΩΡΡΑ και του Δρ. Εμμανουήλ Λαμπράκη Προέδρου του Οργανισμού με την επωνυμία «El- END» με τον ισχυρισμό εκ 

μέρους των ότι οι ίδιοι με τους συνεργάτες τους, μεταδίδουν ψευδείς ειδήσεις που αφορά εκχωρημένα Αμερικάνικα 

Χρεόγραφα / Διεθνείς Συναλλαγματικές, περιουσίας του Αρτέμη Σώρρα, που έχουν κατατεθεί υπέρ των Ελλήνων σε 

κηδεμονευόμενο λογαριασμό και ως αντασφάλεια για την πρόταση χρηματοδότησης της Ελλάδος. 
 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ: 

Εκχώρηση Νόμιμης περιουσίας του, Χρεόγραφο/ Διεθνής Συναλλαγματική (IBOE) που εκδίδεται από τον ίδιο έναντι 

νόμιμου χρέους του Αμερικάνικου Δημοσίου προς αυτόν, για  να χρησιμοποιηθεί ως αντασφάλεια για την παροχή 

δανείου στην Ελλάδα: 

 

 Ποσό                : $ 600.000.000.000 (Εξακόσια Δισεκατομμύρια Δολάρια) – USD,  

 Επιτόκιο  : 0,5 % (υπό συζήτηση), 

 Αποπληρωμή  : από 50 μέχρι και 100 χρόνια (για όσα  αποφασιστεί), 
 

Για μήνες τώρα, ο Άδωνης Γεωργιάδης και άλλα άτομα συνεργάτες του, προσπαθούν με κάθε τρόπο να αποδείξουν ότι 

η πρόταση του Σώρρα δεν είναι φερέγγυα, παρουσιάζοντας κατά καιρούς κάθε λογής ψευδή έγγραφα, χωρίς όμως η 

ίδια η Κυβέρνηση να έχει τοποθετηθεί νομίμως είτε υπέρ είτε κατά. Με αναίδεια η ίδια ομάδα με ενεργό μέλος τον κο 

Γεωργιάδη, υποστηρίζουν επίμονα, σθεναρά και με υβριστικό τρόπο ανοικτά, με συστηματικές επιθέσεις και 

προσβολές δια μέσου του τύπου, του διαδικτύου και βοηθούμενοι σε περιπτώσεις από άλλους πολιτικούς ή άλλους, 

ότι βάσει των πληροφοριών που περισυνέλλεξαν οι συνεργάτες τους δημοσιογράφοι ή άλλοι από το διαδίκτυο ή και 

όπως οι ίδιοι υποστηρίζουν, από δική τους παρεμβολή…. προς το Υπουργείο Οικονομικών της Αμερικής (Αν είναι ποτέ 

δυνατόν..), κατέληξαν σε συμπεράσματα …  ότι η υπόθεση δεν είναι φερέγγυα!!! 
 

Οι ίδιοι κύκλοι, υποστηρίζουν ότι έχουν κάνει έλεγχο και μάλιστα υποστήριξαν ότι η Αμερικάνικη Πρεσβεία καθώς και 

το Υπουργείο Οικονομικών της Αμερικής και η Τράπεζα Ελλάδος έχουν επικυρώσει ότι το χρεόγραφο δεν είναι αληθινό, 

ενώ υπάρχουν αποδεικτικά στοιχεία για το αντίθετο, ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΑΝ ΚΑΙ ΧΕΙΡΑΓΩΓΗΣΑΝ ΤΗΝ ΓΝΩΜΗ ΤΗΣ 

ΒΟΥΛΗΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ, ΒΑΣΙΣΜΕΝΟΙ ΠΑΝΤΟΤΕ ΣΕ ΨΕΥΔΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΣΤΙΣ ΠΛΕΙΣΤΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΗΤΑΝ 

ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ! 
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ΘΕΩΡΟΥΜΕ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΑΠΑΡΑΔΕΧΤΟ ΚΑΙ ΑΚΡΩΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΟΙ ΘΕΣΜΙΚΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΦΟΡΕΙΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΝΑ ΒΑΣΙΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΤΟΣΟ ΑΣΤΟΙΧΕΙΩΤΕΣ ΠΡΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΤΟΣΟ ΣΟΒΑΡΟ 

ΕΘΝΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΘΕΜΑ! 

Την ίδια όμως στιγμή η Κυβέρνηση προχωράει σε λύσεις που οδηγούν την οικονομία σε τέλμα, συνεχίζοντας 

αναίσχυντα την αφαίμαξη των κόπων των πολιτών που τόσα χρόνια με αίμα και δυσκολίες κατάφεραν να 

ορθοποδήσουν μετά τους τόσους πολέμους και τις κακουχίες που υπέστηκαν. 
 

ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΕΞΟΦΛΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΕΟΓΡΑΦΟΥ 

a. ΤΕΤΟΙΟΙ ΤΙΤΛΟΙ/ ΕΓΓΡΑΦΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΛΕΓΧΘΟΥΝ ΑΝ ΔΕΝ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ 

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΟΥ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΤΕΤΟΙΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ, γιατί απλούστατα χωρίς τον 

απαραίτητο κωδικό και νομιμοποιητικά, ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΑΥΤΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΙΣΧΥ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΥΠΑΡΚΤΑ, 

b. ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ Ο ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ, ΠΡΩΤΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΙΑ ΤΥΠΙΚΗ 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ. ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ Ο ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΓΡΑΠΤΩΣ 

ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΤΟΥ ΝΑ ΓΙΝΕΙ Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ, ΕΠ’ ΟΝΟΜΑΤΙ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

ΟΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ Η ΡΕΥΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΤΟΥΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΓΙΑΤΙ ΜΟΝΟ 

ΕΤΣΙ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ, 

c. ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΥΠ. 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ, ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΜΕ ΤΑ ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ ΣΩΡΡΑ. ΑΥΤΑ ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

ΤΕΧΝΗΕΝΤΩΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΙ ΣΑΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ ΕΝΩ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ, 

d. Το Χρεόγραφο δεν μπορεί να πιστοποιηθεί με κανένα άλλο τρόπο κατά την ώρα πίστωσης στο λογαριασμό του 

δανειολήπτη, πέραν του SWIFT WIRE TRANSFER ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΑΡΤΗΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΠΙΟ ΠΑΝΩ 

ΕΓΓΡΑΦΑ, 

e. ΚΑΝΕΝΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ, ΚΑΜΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙ αυθεντικότητα, 

ισχύ και νομιμότητα ενός χρεογράφου ΚΑΙ ΝΑ ΠΙΣΤΩΣΕΙ ΤΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΒΑΣΙΣΜΕΝΟ ΣΕ ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΕΠΙ ΕΝΟΣ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΥ ΠΟΥ ΠΑΡΑΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ ΚΑΙ ΔΗ ΜΗ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΟ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΕΓΓΥΗΣΗΣ (ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ)!  

 

ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ, ΣΧΕΔΟΝ 10 ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ, ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΝΟΜΙΜΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΕΤΣΙ 

Ο ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ ΚΑΙ Η E.N.D. ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΝ ΣΕ ΜΗΝΥΣΗ ΚΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΟΝΤΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. 
 

ΕΙΝΑΙ ΗΘΙΚΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ Η ΕΝ ΛΟΓΩ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥΣ 

ΦΑΙΝΟΤΑΝ ΕΚ ΠΡΩΤΗΣ ΟΨΕΩΣ ΑΠΙΘΑΝΗ ΈΩΣ ΚΑΙ ΑΣΤΕΙΑ, ΝΑ ΠΡΟΒΟΥΝ ΣΤΟΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΕΛΕΓΧΟ ΑΥΤΗΣ 

ΠΡΟΤΟΥ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΙΨΟΥΝ Ή ΚΑΙ ΤΗ ΧΛΕΥΑΣΟΥΝ, ΓΙΑΤΙ ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΕΝΑ ΜΙΚΡΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑΣ 

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΙΝΗ, ΤΑ ΟΦΕΛΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ. 
 

ΘΕΩΡΟΥΜΕ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΑΜΕΛΕΙΑ ΤΗΝ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΕΤΟΙΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ, ΤΟ ΟΤΙ 

ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΕΡΗΜΗΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΤΗ 

ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΜΑΣ, ΠΟΥ ΠΛΗΤΤΟΥΝ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΚΑΙ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΑΙ Η ΔΗΜΕΥΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

ΟΔΗΓΩΝΤΑΣ ΜΑΣ ΜΕ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ, ΦΤΩΧΕΙΑ, ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΙΖΕΡΙΑ.  
 

ΕΙΝΑΙ ΦΑΝΕΡΟ ΟΤΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΑΣ, ΜΕ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΙΣΤΙΑ, ΑΓΝΟΗΣΑΝ 

ΤΗ ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ ΠΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΧΘΟΥΝ ΤΑ ΟΣΑ ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ Ο 

ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΗ ΘΕΩΡΗΘΕΙ ΩΣ Η ΕΣΧΑΤΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ! 
 

Ο Αρτέμης Σώρρας κατέθεσε με πρωτόκολλα εμπρόθεσμα και με όσα ο νόμος επιτάσσει τις διάφορες προτάσεις του.  

Η κυβέρνηση όμως κωφεύει και μετά από εξώδικα παραδέχθηκε ότι παρέλαβε τις προτάσεις και  δήλωσε ότι τις έχει 

παραπέμψει στο αρμόδιο τμήμα προς μελέτη… Έκτοτε, ποτέ δεν ξεκόλλησαν από τη μελέτη!  
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Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΜΙΑ ΝΟΜΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΟΘΕΤΗΜΕΝΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΟΠΩΣ ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ 

ΝΑ ΤΟ ΕΙΧΕ ΚΑΝΕΙ.. 

Ο ΑΡΤΕΜΙΟΣ ΣΩΡΡΑΣ, ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΕ ΝΑ ΚΑΤΑΜΗΝΥΣΕΙ ΟΛΟ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΓΙΑ 

1. ΕΣΧΑΤΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ; 

2. ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΙΣΤΙΑ; ΚΑΙ 

3. ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΣ; 

 

Στην προσπάθεια αυτή, ένας σοβαρός αριθμός πολιτών υποστήριξε εγγράφως τις προσπάθειες δια μέσου του 

Δικαστηρίου, αλλά εξίσου σημαντικό είναι επίσης το γεγονός ότι μια άλλη σημαντική μερίδα πολιτών συνυπέγραψε 

και κατέθεσαν και αυτοί με τη σειρά τους την ίδια μήνυση. 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΗ ΑΥΤΗ, ΠΑΡΟΤΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΠΡΕΛΑ ΤΗΣ  ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΑΣΥΛΙΑΣ, 

ΟΡΙΣΤΗΚΕ ΤΕΛΙΚΩΣ ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΤΙΚΗ ΟΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΕΣΤΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ 300 + 2 ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ 

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΙΑ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΠΟΘΗΤΟ ΑΥΤΟ ΘΕΜΑ. 
 

ΚΑΙ ΕΝΩ ΟΛΟΙ ΕΝΑΓΩΝΙΩΣ ΠΕΡΙΜΕΝΑΜΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΥΤΗ, ΜΕΙΝΑΜΕ ΕΚΠΛΗΚΤΟΙ ΟΤΑΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ Η 

ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΤΗΣ ΜΗΝΥΣΗΣ ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΆΔΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΤΙΚΗΣ! 
 

Ως Πολίτες σύσσωμοι όλοι εμείς, φέρουμε αυτοδικαίως και προδήλως διατηρούμε έννομο συμφέρον, δικαίωμα και 

υποχρέωση να συμβάλουμε στην τήρηση του Συντάγματός μας και να υποστηρίξουμε τα δίκαιά μας και γι’ αυτό 

καλούμε όλους τους Έλληνες να παραστούν στο πλάι του Αρτέμη Σώρρα και της END στο δικαστήριο, για να γίνουν όλοι 

μάρτυρες σαν στο τι θα ειπωθεί και θα παρουσιαστεί  αλλά παράλληλα και το τι θα πράξει η δικαιοσύνη γιατί αφορά το 

μέλλον όλων μας.  
 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΕΠΙΣΗΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΝΑ ΠΑΡΑΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΛΥΨΟΥΝ ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΜΕ ΟΠΟΙΟ 

ΜΕΣΟ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΓΙΑΤΙ ΕΚΕΙ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΟΤΑΝ ΘΑ ΠΕΣΟΥΝ ΟΙ ΜΑΣΚΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΨΕΜΑΤΑ ΘΑ ΦΑΝΟΥΝ, Ο 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΘΕΙ ΑΥΤΟΥΣΙΑ ΤΟ ΤΙ ΕΓΙΝΕ ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΜΑΘΕΙ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ.  
 

Καλούμε τα μένα μαζικής ενημέρωσης να πράξουν αυτό για το οποίο έχουν δημιουργηθεί, δηλαδή, να ακολουθήσουν 

τον κώδικα της Δημοσιογραφικής Δεοντολογίας και να μεταφέρουν την είδηση όπως αυτή θα διεξαχθεί χωρίς 

παρεμβολές. 
 

Μετά το δικαστήριο, το απόγευμα ώρα 18,00 καλούμε όλους του Έλληνες σε μια γενική Ειρηνική σύναξη όπου ο 

Αρτέμης Σώρρας και τα μέλη της E.N.D. θα μπορέσουν να εξηγήσουν όλες τις λεπτομέρειες και να υποστηρίξουν με 

στοιχεία και εμπεριστατωμένα για τις δύο υποθέσεις,  

α.  Μετοχές της τράπεζας Ανατολής και  

β.  Διεθνείς Συναλλαγματικές εκδομένες έναντι νόμιμου χρέους με το Δημόσιο της Αμερικής, 

που σαν πράξεις είναι ανεξάρτητες μεν αλλά έχουν τον ίδιο κοινό παρονομαστή, δηλαδή την χρηματοδότηση της 

Ελλάδος. 

 

 

Αφυπνισμένοι Πολίτες 

Εκ μέρους της Ελλάδος και εκπροσωπώντας τα δικαιώματά μας 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Πως θα φτάσετε στο γήπεδο όπου θα γίνει η συνέλευση: 

Το γήπεδο βρίσκεται στα Πατήσια, βόρεια του κέντρου της Αθήνας.  

Για να πάτε εκεί με αυτοκίνητο, ακολουθήστε την οδό Πατησίων.  

Σχεδόν 2 χλμ μετά τα φανάρια με τη Λ.Αλεξάνδρας, θα περάσετε την Πλ.Κολιάτσου.  

Συνεχίστε για ακόμη 1 χλμ και θα φτάσετε στη διασταύρωση με την οδό Σαρανταπόρου, όπου πρέπει να στρίψετε 

αριστερά. Ο δρόμος μετά από λίγο βυθίζεται για να περάσει κάτω από τις γραμμές του ΗΣΑΠ.  

Εσείς μην μπείτε στην υπόγεια διάβαση, μείνετε δεξιά και θα δείτε το γήπεδο αριστερά σας, στη γωνία με την οδό Ηλία 

Ζερβού. Ο ευκολότερος τρόπος πάντως να φτάσετε ως εκεί είναι η γραμμή 1 του Μετρό, μιας και ο σταθμός "Αγιος 

Ελευθέριος" είναι σε απόσταση μόλις 50 μ από το γήπεδο. 

Αν πάντως θέλετε, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε και λεωφορείο (Α8, Β8 ή Γ8) ή τρόλεϊ (3, 5, 13 ή 14) από το κέντρο της 

Αθήνας. Θα κατεβείτε επί της Πατησίων (στάση "Σωτηριάδου") και θα περπατήσετε 200 μ για να φτάσετε στο γήπεδο. 


